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Deine Ausbildung 

Unser Leistungspaket 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Herzlich willkommen in der Guide Academy Europe! ©06/2022Christoph Maretzek 
Hier findest du für einen schnellen Überblick die wichtigsten Kerninformationen zu deinem 

Lehrgang. Alle Lehrgänge werden jedes Jahr in Teilen angepasst, Themen ergänzt oder vertieft.  

Für uns als GAE sind deine Sicherheit unterwegs, deine Freude draußen und deine allgemeine 

Zufriedenheit mit uns als Lehrteam die wichtigsten Ziele. 

Wir mögen dabei fairen Business, Naturschutz auf Tour und vor allem freuen wir uns auf die 

gemeinsamen Tage und Erlebnisse. 

Alle weiteren Infos zum Lehrgang und zu uns findest du auf der Website. Bei Fragen stehen wir 

dir jederzeit gerne zur Verfügung und freuen usn auf das persönliche Kennenlernen. 

Deine Ausbildung 
Nur in kleinen Gruppen von 5-10 TN, Ausbildung zu 100 % in Camps und auf Tour, keine 

besondere Ausrüstung nötig, teilweise Ausleihe möglich, auch für Trekkingeinsteiger geeignet. 

Impression zur Ausbildung  findest du hier 

Unser Leistungspaket 

 Spaß, 100% Outdoortraining, Übung und Praxis 

 Hochwertige Ausbildungsmodule, Unterlagen/ E-Training 

 NUR professionelle Instructors und Guides 

 Intensive Lehrgangsbetreuung 

 Zugang zu günstigen Händlern kostenlos 

 Arbeitsmesser kostenlos 

 Ausleihe GPS, Kompass, Kartenhülle kostenlos 

 2 x GAE Guide Abzeichen in hochwertigem Stick kostenlos 

 Lehrgangs T-Shirt, Lehrgangs Cap zu günstigen Preisen 

 Ausleihe Zelt oder Tarp zu günstigen Preisen 

 1 Jahr gültiger, persönlicher Gutschein über € 25,- zur einmaligen Anrechnung für eine 
GAE Weiterbildung/ Workshop 

 Ermäßigung für alle Weiterbildungen/Workshops für dich und deine(n) 
Lebenspartner/In 

 Weitere Guideausbildungen vergünstigt  

 Aussagefähiges Zertifikat (Deutsch/Englisch) 

 Detaillierte Themen-/Stundenaufstellung (Deutsch /Englisch) 

 Empfehlungsschreiben zur Vorlage bei Behörden oder Anbietern (Deutsch/Englisch) 

 Du wirst Teil der GAE Community, bekommst Kontakte und ein Netzwerk 

 Ab 11/2022 Als Teilnehmer kannst du dich auf der Website der GAE mit Bild, Adresse 
und Infos selber präsentieren, sofern man nicht in direkter Konkurrenz steht 

 

Die Module (Genaue Infos zu den Modulinhalten findest du hier ) 

Modul 1: Outdoor Basic Training  Baden-Baden 17.04.-23.04.23   € 855,- inkl. MwSt 

Modul 2: Leadership Training  Baden-Baden  26.05.-28.05.23   € 299,- inkl. MwSt 

Modul 3: First Aid Outdoor Basic BadenBaden    16.06.-18.06.23 € 299,- inkl. MwSt 

Modul 4: Trekking Training Eberbach/Odenwald  14.07.-16.07.23  € 299,- inkl. MwSt 

Modul 5: Mountain/Fjäll Training  Bad Reichenhall   21.09.-24.09.23  € 319,- inkl. MwSt  

Modul 6: Navigation Training       Altenau/Harz  20.10.-22.10.23  € 299,- inkl. MwSt 

 

 
 

 

 

 

Lehrgang…>> Anmeldung…>> Kontakt…>> Website…>> 

Short Facts zur Trekking Guide Ausbildung (GAE) 2023 

 

Sicher dir deinen 10%-Early-

Bird-Nachlass bei Buchung bis 

31.12.2022! 

https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide/impressionen-trekking-guide
https://guide-academy-europe.de/wp-content/uploads/2019/03/Kurzbeschreibung-der-Module-im-Lehrgang-Trekking-Guide.pdf
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide
https://guide-academy-europe.de/kontakt
https://guide-academy-europe.de/


 
 

 

^    Guide-Academy-Europe 
         Train as you guide 

     www.guide-academy-europe.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modul 7: Trekking Tour Training  Altenau/Harz   10.11.-12.11.23  € 299,- inkl. MwSt 

Modul 8: Winter Basic Training  Baden-Baden* 09.02.-11.02.24   € 299,- inkl. MwSt 

Nur für vorausgebildete Seiteneinsteiger (ab Modul 5) erfolgt ein Zusatzmodul: 

Intensiv Ergänzungsmodul  Baden-Baden, auf Absprache     € 299,- inkl. MwSt 

Deine Kosten      
 Vollausbildung 2978,- inkl. MwSt  Seiteneinsteiger mit Vorausbildung: 1515,- inkl. MwSt 

Die Ausbildungsinhalte  

Kernthemen sind u.a.: 
Kochen /Küche      Feuer      Orientierung intensiv 

Campbau    Beil/Axt/Säge/Pflege   Karten, GPS, Kompass 

Kommunikation  Umgang mit Stress  Gruppendyamik 

Leadership   Naturschutz auf Tour   Ökologie 

Emergency Training   Tourenplanug   Safety- / Riskmanagement 
Improvisationen  Materialkenntnisse   Recht u.v.m. 

Besondere Ausbildungsthemen 
Kanu Training Basic  Mountain/Fjäll Training Basic 

Winter Training Basic  Survival/Bush Craft Training Basics 

Schneeschuh Training Basic  Pulka Training Basic 

Brückenthemen 
Dog-Trekking Basics  Outdoor mit Kids Basics  Pack Raft Basics 

Methodik/Didaktik/Lehrprinzip 
Alle Module bauen didaktisch zielgerichtet aufeinander auf und folgem dem Lehrprinzip „Train 

as you guide“ nach der Lehrmethode“T-VENÜ“. Mit der 4-Stufen-Guideausbildung der GAE 

werden die Inhalte aller 4 trekkingorientierten Gudieausbildungsstufen klar strukturiert.  

Stimmen zu unseren Ausbildungen 
"Bei der Guide Academy Europe kommt man der Natur wieder ein Stück näher. Die 

Ausbildungsinhalte sind intensiv, gut strukturiert und fordernd. Während man draußen ist 

muss man flexibel sein, Gefahren erkennen bevor sie gefährlich werden und Verantwortung 

übernehmen. Dies wird einem auch während der Ausbildung vermittelt, es gibt keine 

Zuschauer und keine Spickzettel. Die Ausbildung erfordert Willenskraft und Durchhaltever-

mögen und der Abschluss ist ein Segen für alle Wanderführer und jedem der gerne Zeit in der 

Natur verbringt. Alle Inhalte werden von professionellen und erfahrenen Fachkräften 

übermittelt." Du findest weitere Bewertungen hier auf der Website 

Deine Trekking Instructors  
Alle Trekking Instructors sind mehrfach ausgebildet und ausbildungserfahren. Du erlebst keine 

Praktikanten oder Guides in Ausbildung als billige „Trainer“! Das Lehrteam findest du hier 

Deine Anrechnungsmöglichkeiten 
  Vorausgebildete Guides anderer Anbieter, Trainer, Gruppenleiter können ggf. als 

  Seiteneinsteiger oder unter Anrechnung einzelner Module mitmachen! Infos findest du hier 

Unsere Kooperationspartner 
Informationen zu unseren Partnern findest du hier 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lehrgang…>> Anmeldung…>> Kontakt…>> Website…>>  

https://guide-academy-europe.de/wp-content/uploads/2019/03/Ausbildungsmethoden_T-VEN%C3%9C_Complete-Action_Act.-Field-Trg.pdf
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/ausbildungskonzept-gae/die-guide-4-stufenausbildung-der-gae
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide#single/0
https://guide-academy-europe.de/ueber-uns/lehrteam
https://guide-academy-europe.de/wp-content/uploads/2019/03/Geld-und-Zeit-sparen-in-der-GAE_Stand_12_2019.pdf
https://guide-academy-europe.de/ueber-uns/unsere-kooperationspartner
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide
https://guide-academy-europe.de/kontakt
https://guide-academy-europe.de/ausbildungen/trekking-guide/impressionen-trekking-guide

